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DIPARTIMENTO DELLA PUBBLICA SICUREZZA
SEGRETERIA DEL DIPARTIMENTO
UFFICIO PER LE RELAZIONI SINDACALI
Roma, data protocollo OGGETTO:	Concorso pubblico per n. 1148 posti per l'accesso alla qualifica iniziale
del ruolo degli Agenti della Polizia di Stato.




ALLA SEGRETERIA NAZIONALE SIULP ALLA SEGRETERIA GENERALE SAP ALLA SEGRETERIA NAZIONALE SIAP
ALLA SEGRETERIA GENERALE UGL-POLIZIA DI STATO ALLA SEGRETERIA NAZIONALE SILP CGIL
ALLA SEGRETERIA GENERALE CONSAP-ADP-ANIP-IT ALIA SICURA
ALLA SEGRETERIA NAZIONALE FEDERAZIONE COISP ALLA SEGRETERIA NAZIONALE FEDERAZIONE
UIL POLIZIA (UIL POLIZIA - M.P. - PNFD)
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La Direzione Centrale per le Risorse Umane ha comunicato che è di imminente pubblicazione il bando di concorso in oggetto, nell'ambito del quale è prevista una prova scritta d'esame, che si svolgerà, in Roma, dove si prevede affluiranno un totale di circa 400.000 candidati.

In tale prospettiva è stato stimato che, convocando circa 12.000 candidati al giorno, la fase della prova scritta possa iniziare il 24 luglio 2017 e terminare entro la prima settimana del successivo mese di settembre, considerando una sospensione delle attività dal 12 al 16 agosto.

Per garantire l'accoglienza e la vigilanza dei candidati, in occasione della prova scritta, sarà indispensabile disporre giornalmente, per tutto il periodo estivo sopra indicato, di una congrua aliquota di personale, preventivabile in 400 unità, che sarà impiegata, in linea di massima, nella fascia oraria 7.00- 20.00.

Per le suddette esigenze di servizio, la Direzione Centrale per le Risorse Umane metterà a disposizione I 00 unità, mentre le restanti 300 sono state richieste alla Segreteria del Dipartimento per il coinvolgimento degli altri Uffici Dipartimentali e del I Reparto Mobile di Roma o di altri Reparti,già utilizzati positivamente in alti concorsi.
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DIPARTIMENTO DELLA PUBBLICA SICUREZZA
SEGRETERIA  DEL DIPARTIMENTO
UFFICIO PER LE RELAZIONI SINDACALI


In relazione alla problematica dell'impiego durante i mesi estivi, è stato richiesto che gli Uffici ed i Reparti che metteranno a disposizione il citato personale predispongano un'adeguata rotazione dei dipendenti impiegati nel concorso, al fine di garantire la regolare fruizione delle ferie estive per periodi non superiori a due settimane, assicurando, altresì, una presenza in servizio di almeno 15 giorni tra un periodo e l'altro.

Si informa, infine, che ilpersona.le di polizia impiegato nel servizio di vigilanza dovrà indossare l'uniforme "atlantica".




IL DIRETTORE DELL'UFFICIO
Tommi\o Ricciardi
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